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Ata da decima Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de junho de 2018. Aos 
dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima Sessão 
Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 
Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da nona sessão ordinária do exercício, realizada no dia quatro de junho de 2018, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio nº 090/2018 de 06 de 
junho de 2018, do Gerente de Divisão da Sabesp, Senhor Décio Dias Cesco, em resposta a 
Indicação número 056/2018 de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite; Oficio São Paulo, maio de 2018, do Assessor Técnico III do Governo do Estado de São 
Paulo Casa Civil, Senhor Paulo Silva de Oliveira, em resposta ao Requerimento número 
12/2018 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Indicação nº 92, de 12/06/2018, do 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que 
determine ações preventivas que visem proporcionar maior segurança nas dependências do 
Cemitério Municipal, de modo a coibir as ações de vândalos com depredações e roubos a 
túmulos; Indicação nº 93, de 12/06/2018, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que sejam instaladas placas indicativas dos nomes das ruas do Conjunto 
Habitacional Por do Sol; Indicação nº 94, de 14/06/2018, do Vereador Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor de Vigilância Sanitária, para que seja feita a proibição do trânsito de caminhões que 
carregam, borracha e restos de animais bovino ao longo da Avenida São Paulo; Indicação nº 95, 
de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que veja a 
possibilidade de se instalar ventiladores novos e aparelhos de ar condicionado, para melhor 
atender as crianças e funcionários do Centro Comunitário Urbano; Indicação nº 96, de 
14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
dois redutores de velocidade na Rua Assis, no Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 
97, de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça o 
mais rápido possível a doação de um terreno para a empresa de metalúrgica, situada na Rua 
Curitiba número 597; Indicação nº 98, de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
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seja oficiado ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, para que seja 
visto a possibilidade de aumentar o tempo de visita aos pacientes que estão internados na 
unidade; Indicação nº 99, de 14/06/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que se contratem empresas terceiras com equipamentos e maquinários 
como, Tratores, Motoniveladoras, Pás Carregadeiras, entre outros Implementos, para auxiliarem 
a municipalidade na manutenção e conserto das estradas rurais de nosso município; Indicação nº 
100, de 14/06/2018, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de BelidoVillas 
Bôas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto 
ao setor competente da Administração Municipal, para que seja visto a possibilidade de fazer 
uma cobertura em todas as academias ao ar livre do município; Requerimento número 029, de 
14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações se a Prefeitura Municipal está 
ajudando na construção da Rede Feminina de Combate ao Câncer, bem como na doação de 
medicamentos e alimentos para a unidade; Requerimento número 030, de 14/06/2018, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao Comandante da Policia Militar Senhor Nivaldo Severino Fernandes, que envie 
para esta Casa de Leis informações referente ao carga e descarga de caminhões, localizado em 
frente a Rede Feminina de Combate ao Câncer; Requerimento número 031, de 14/06/2018, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado a Secretária de Saúde Regiane Simone 
Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de Leis informações referente aos pacientes que 
aguardam consultas com médicos especialistas e exames de alta complexidade; Requerimento 
número 032, de 14/06/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 
seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de junho de 2018, de um 
Voto de Aplauso em homenagem aos 110 anos da Imigração Japonesa no Brasil, bem como em 
agradecimento a dedicação e ao trabalho dos japoneses e seus descendentes, no 
desenvolvimento do país e principalmente àquelas famílias que se instalaram em Parapuã e 
auxiliaram no crescimento do nosso querido município; Ofício número 059/2018 de 05 de junho 
de 2018, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
maio de 2018; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 13 de junho de 2018 do Executivo 
Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 073 a 085 e 087 a 091/2018; Diversos ofícios 
especiais Parapuã/SP de 13 de junho de 2018 do Executivo Municipal, em resposta aos 
Requerimentos nº (s) 018 a 022/2018. Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 18 de junho de 
2018 do Executivo Municipal, em resposta aos Requerimentos nº (s) 024 a 026/2018; Ofício 
número 118/2018 – GP, de 14 de junho de 2018, do Executivo Municipal, encaminhando para 
apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº 
(s) 17 e 18/2018. Ofício número 119/2018 – GP, de 15 de junho de 2018, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação desta Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº 
(s) 19 e 20/2018. Projeto de Lei nº 17/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, 
que “Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências”. (R$ 600.000,00 destinados para a contratação de empresa para fornecimento de 
materiais de mão de obra para execução de serviços de recapeamento asfáltico); Projeto de Lei 
nº 18/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização 
para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”. (R$ 256.565,00 destinados 
para a Estruturação da Rede de Serviços da Atenção Básica de Saúde do Município, aquisição 
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de equipamentos e materiais permanentes); Projeto de Lei nº 19/2018, de 14 de junho de 2018 
do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal exumar restos mortais de 
sepulturas no Cemitério Municipal de Parapuã, conforme relação em anexo, e dá outras 
providências”; Projeto de Lei nº 20/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que 
“Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras 
providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 
expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra:  
Primeiro orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, desejou boa noite aos 
Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, após, agradeceu a Deus por essa oportunidade de ser Vereador, agradeceu a 
sua família, que é sua estrutura, pediu a Deus que abençoe todas as pessoas, em seguida, usou de 
seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 
população, como sinalização de nomes de ruas no Conjunto Habitacional Por do Sol, após, 
agradeceu todos os Deputados que visitaram o município, o Gabinete e nossa Casa de Leis, em 
especial os que mandaram recurso para a cidade, agradeceu o Governador do Estado de São 
Paulo, Marcio França, que está ajudando com verba e recuperando nossa cidade, agradeceu o 
Prefeito Municipal Gilmar Matin Martins, pois está cumprindo seu compromisso com a 
população, e diz para a população, estamos construindo a antiga erosão da Avenida São Paulo, e 
a obra logo estará pronta, agradeceu a compreensão de todos os munícipes, e podem contar com 
ele, que está sempre disposto a ajudar, agradeceu os funcionários dessa Casa de Leis, e se 
despediu; Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes no plenário, e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, fez um retrospecto dos últimos seis meses da administração 
pública, disse que críticas quando construtivas ajudam e orientam a administração, essa casa de 
leis tem sido palco de diversas críticas por alguns Vereadores a atual administração, pela sua 
demora em atender os graves problemas do município, e ele na qualidade de Vereador do povo, 
tem feito várias críticas a atual administração, sempre defendendo os interesses e direitos dos 
moradores, moradores que pagam seus impostos e exigem serem bem atendidos, o que não vem 
acontecendo em nosso município, muito foi falado sobre a erosão que tomou conta da Avenida 
São Paulo, com certeza foi o trabalho de cobrança da oposição junto com o apoio da população, 
que sensibilizou a administração pública a tomar providencias urgentes quanto a esse problema, 
após essa conquista, a população espera que seja resolvida a reforma do Estádio Municipal, que 
ainda se encontra interditado, bem como o Parapuã Piscina Clube que se encontra fechado e já 
foi muito frequentado por nossos munícipes, esperamos também que entre nas prioridades o 
Bairro Vitória Paulista, bem como seus problemas com o asfalto, espera que suas criticas sejam 
um alerta para resolver os problemas, e quanto a esse Vereador que vos fala, chato, ignorante, 
como é taxado, continuará com seu trabalho defendendo os interesses da população, sem medo 
de pressão e cara feia, não é Vereador de defender Prefeito, trabalha para o povo, em seguida, 
explicou sobre insalubridade para os Funcionários da Saúde da qual ele fez o pedido e veio a 
resposta do Executivo, dizendo que será encaminhado ao setor competente para ver a 
possibilidade, possibilidade essa que ele acredita que não existirá já que a folha de pagamento 
dos funcionários está alta, em virtude dos chefões que têm altos salários, após, comentou sobre 
resposta de um documento de sua autoria pedindo um UPA para nosso município, do qual foi 
respondido pelo assessor técnico, Paulo Silva de Oliveira, dizendo que uma cidade com onze 
mil habitantes não precisa de um UPA 24 horas, o que o irritou bastante já que temos vários 
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problemas na área da saúde da nossa cidade, como transporte de pacientes para centros de UTI, 
é uma resposta vergonhosa para com a população, que está envergonhando nossa população 
junto com o Governador do Estado Marcio França, pois um paciente esperou quinze dias por 
uma vaga, se não fosse intervenção do Deputado Roque Barbieri junto com o ex-vereador 
Wellington Pneu, ainda não teria conseguido, e tudo sem o conhecimento do Chefe do 
Executivo, que não sabe o que se passa na área da saúde pois nem na rua ele aparece, em 
seguida, explicou sobre os problemas do Centro Comunitário que está em condições precárias, 
gostaria que os Vereadores da base do Prefeito se inteirassem do assunto e tomassem alguma 
providencia, já que o clube em questão está sendo alugado e usado pelos munícipes, alertou para 
que os funcionários públicos fiquem de olho, pois o décimo quarto já está na forca, e a cesta 
básica também, e será jogado nas costas do Tribunal de Contas, e que na verdade quem vota 
contra a população e contra o funcionalismo público são os Vereadores, despediu e encerrou; 
Terceiro inscrito da noite, o Vereador, Edson Aparecido Munhoz Narvas, desejou boa noite aos 
colegas Vereadores, população presente e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
interesses da população, como cuidados com o Cemitério Municipal que está sendo saqueado 
durante a noite, entre outras indicações de importância para o município, se despediu e encerrou 
suas palavras; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador, Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário, e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, parabenizou o Vereador Edson 
Munhoz pela indicação referente ao problema de furtos no Cemitério Municipal, explanou sobre 
esse problema e sua origem, que é um problema social, onde foi o erro, como uma pessoa pode 
furtar algo tão importante para seu semelhante, explicou que tem muitos jovens envolvidos com 
bebidas alcoólicas, cigarros, drogas, e o que está sendo feito, simplesmente estão aumentando o 
sistema carcerário que não resolve nada, a sugestão é que se invista em educação, esporte, lazer, 
pois o jovem depois da escola não tem o que fazer, os pais estão em seus serviços, e esse jovem 
precisa de uma ocupação, então fica aí a sugestão ao Chefe do Executivo, que vive uma 
realidade paralela, diferente dos demais, com sua bela casa, sua piscina, família, educação de 
primeiro mundo, e o restante da população, como irá se defender sem ferramentas, sem uma 
estrutura, comentou também sobre o Prefeito de Piacatu que entregou chuteiras aos alunos da 
escola de futebol do município, tudo com recursos próprios, enquanto em Parapuã, não se tem 
esporte, não se tem lazer, lugar para sair com a família, são alguns setores que não podem ser 
desprezados, pois no fim acontecem esses episódios como o que vemos no cemitério, e não está 
sendo feito nada para evitar isso, apesar de que alguns nobres pares vivem parabenizando o 
Prefeito, que nem conhece direito a cidade que foi eleito para representar, todos os dias se tem 
reclamações dos munícipes, que abordam ele na rua para perguntar onde está o Prefeito, se essa 
situação vai melhorar, e não se vê nenhuma melhora, a população quer emprego, o município 
está travado em todas as áreas da administração municipal, tudo se tem fila e o povo não é 
atendido, não  consegue nem o título de filantropia para a Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, para que os Vereadores possam buscar recursos para a mesma, e hoje o 
prédio já foi até para leilão, estamos em via de perder uma Santa Casa, e ainda tem gente que 
parabeniza essa administração, você vê empresários com planos de sair da cidade e ir para outro 
local, é preocupante, os Vereadores fiscalizam, fazem indicações, requerimentos, e nada é feio, 
o Chefe do Executivo não aparece no almoxarifado, quem dirá em outros locais da cidade, para 
ser lambão igual o Gilmar, tem que nascer outro Gilmar; Quinto Vereador inscrito da noite, 
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Sidney Aparecido Fernandes Teruel, iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em 
seguida, parabenizou o Vereador Manoel Duarte de Souza pelas suas palavras e explicação da 
Obra da erosão na Avenida São Paulo de muita importância para nossa cidade, e que está há 
muito tempo sem solução, para alguns isso é muito bom, mas para uma pequena parcela é ruim, 
pois não querem que a atual administração prospere, alguns apostam contra, mas a maioria não, 
os que apostam contra no final do mandato com certeza irão perder, pois o esforço coletivo da 
administração e funcionárias está trazendo muitas coisas boas para a cidade, e o resultado 
positivo ao longo desse mandato, claro que problemas vão continuar, isso sempre vai ter, pois 
acompanhamos a luta de todos os prefeitos correndo atrás de recursos nesse momento difícil que 
atravessa o país, que na hora de se fazer uma retrospectiva o prefeito não completou nem um 
ano e meio de mandato e teve que reestruturar um monte de coisas, muitas obras já foram feitas, 
assim como recape nas ruas de nossa cidade, diminuíram as reclamações em redes sociais, e 
outras obras com recursos próprios do município como encanamento atrás da escola EMEI, 
pontes rurais, com o pessoal do almoxarifado se dedicando, dificuldades existem, mas se corre 
atrás, hoje a avaliação é uma avaliação positiva a respeito da administração, pois o bem do 
nosso município, vai do apoio e trabalho de cada um, teremos uma frota de ambulâncias novas, 
fruto de trabalho dos Vereadores junto ao Prefeito, e os setores competentes da municipalidade, 
temos também muitos recursos que estão saindo, e todos os funcionários trabalham duro para o 
melhor, as críticas são sempre bem vindas desde que construtivas, e que todos tem que ajudar, 
correr atrás, pois toda a população é beneficiada, após, agradeceu a solidariedade de todos os 
colegas em relação ao seu familiar que veio a falecer; Sexto Vereador inscrito da noite, o 
Vereador Edson Rodrigues, que se absteve do uso da palavra; Sétimo orador inscrito da noite, o 
Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, 
desejou boa noite aos nobres pares, população presente no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, aproveitando as palavras do 
Vereador Paulo Roberto Martins, deixou um agradecimento ao Deputado Roque Barbiere e ex-
vereador Wellington Pneu, que o Deputado, apesar da cidade ser um colégio eleitoral pequeno 
ele tem dado uma atenção especial, e tem ajudado muito nossa cidade, após, falou sobre a erosão 
na Avenida São Paulo, para que essa obra seja feita de maneira adequada, pois no passado foi 
feito e derrubou tudo, esperamos que façam uma obra séria, lembrando as palavras do Vereador 
Paulo há pouco, que não só as pessoas que moram próximas ao local, mas também todas que ali 
transitam, dependem do sucesso da obra, e com a retirada das árvores próximas, essa obra tem 
que ser realizada, bem como outros locais, está na torcida para que tudo seja consertado, falou 
também sobre a propositura do Vereador Edson Munhoz em relação ao Cemitério Municipal, 
bem como complementou o Vereador Glauco, pois já foram feitas outras proposituras para 
aquele local, e é preciso que a atual administração olhe para aquele local com carinho, ano 
passado ele mesmo fez uma propositura pedindo para que fosse modernizado e consertado em 
alguns pontos, pois seu aspecto é algo sinistro, e deveria ser um local de paz e tranquilidade, 
furto em cemitério era algo que víamos em grandes cidades, agora tem aqui na nossa, 
independente do valor dos objetos furtados, tem uma história um sentimento da família, alguma 
atitude deve ser tomada para combater isso, para finalizar agradeceu ao Gerente da Sabesp de 
Parapuã, por sempre conversar e atender os Vereadores, após explicou sobre uma indicação que 
fez ao executivo para cobertura das academias ao ar livre, proporcionando maior conforto aos 
munícipes que queiram fazer seus exercícios, Oitavo Vereador inscrito da noite, Roberto Carlos 
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Pereira, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explicou que sempre escuta e 
respeita o pensamento de cada Vereador dessa casa, não gosta da palavra oposição, acha que as 
pessoas apesar de trabalharem de maneira diferente, sempre querem o bem do município, 
independente do posicionamento politico, não quer acreditar que alguém torça para as coisas 
não irem bem, que torça contra o desenvolvimento da cidade, contra o Prefeito ou contra os 
Vereadores, que ele já definiu junto com sua família seu futuro, e que logo terá um neto, motivo 
de muita alegria e felicidade, sua família vive um momento muito feliz e quando chegar o fim 
do ano de 2020 já tem sua programação, após, explicou sobre o sistema de vagas da CROSS, 
onde já passou por um episódio ruim e foi atendido muito bem, não tem do que reclamar, que 
apesar de sua situação difícil na época foi muito bem tratado, rapidamente se reestabeleceu e foi 
encaminhado para a cidade de Tupã, o sistema de vagas é muito complicado e não depende da 
administração nem do pessoal que cuida da Santa Casa, infelizmente não depende deles, e se 
levar sem a vaga fica no meio do corredor ou dentro da ambulância, após, comentou sobre a 
situação do Estádio Municipal Afonso João Lopes, do qual ele passou boa parte de sua vida, 
treinando e trabalhando, e hoje se encontra fechado, mas disse que o Deputado Andres Sanchez, 
encaminhou uma verba para reforma, que junto com o Vereador Sidney Teruel está liberando 
para a reforma desse estádio, e acredita que ninguém pensa que quanto pior melhor, em seguida, 
explicou sobre o Parapuã Piscina Clube, e sua reforma, que veio verba mais não chegou, que foi 
dito e não feito, e para que junto com o Poder Executivo a Câmara deve trabalhar junto para 
conquistar recursos e arrumar e restaurar aquele local, disse também sobre a antiga rodoviária 
que logo o problema lá será resolvido, pois já foi feito todo o procedimento junto com o pessoal 
da licitação, que vem trabalhando muito pelo município, parabenizou esse setor, parabenizou 
também os funcionário do almoxarifado que muitas vezes trabalham em outras funções 
diferentes de seus cargos e vão de bom grado, explicou sobre mais pontos da cidade que 
passavam por problemas e estão sendo resolvidos, em seguida, deixou um recado para o Prefeito 
Gilmar Martin Martins, para que continue assim, trabalhando e não fique se preocupando com 
criticas infundadas, se preocupe em trabalhar, e não faça as coisas sobre pressão, pois quem irá 
julgar suas contas são esses Vereadores que aqui estão. Retomando os trabalhos, o Presidente da 
Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 
apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 12/2018 de Urgência Especial ao Projeto 
de Lei nº 17/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 13/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 18/2018, de 
14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº 17/2018, de 14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização 
para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências”. (R$ 600.000,00 destinados 
para a contratação de empresa para fornecimento de materiais de mão de obra para execução de 
serviços de recapeamento asfáltico), aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 18/2018, de 
14 de junho de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências”. (R$ 256.565,00 destinados para a 
Estruturação da Rede de Serviços da Atenção Básica de Saúde do Município, aquisição de 
equipamentos e materiais permanentes), aprovado por unanimidade; Requerimento número 029, 
de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
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Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações se a Prefeitura Municipal está 
ajudando na construção da Rede Feminina de Combate ao Câncer, bem como na doação de 
medicamentos e alimentos para a unidade, aprovado por unanimidade; Requerimento número 
030, de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Comandante da Policia Militar Senhor Nivaldo 
Severino Fernandes, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao carga e descarga 
de caminhões, localizado em frente a Rede Feminina de Combate ao Câncer, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 031, de 14/06/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
que seja solicitado a Secretária de Saúde Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para 
esta Casa de Leis informações referente aos pacientes que aguardam consultas com médicos 
especialistas e exames de alta complexidade, aprovado por unanimidade; Requerimento número 
032, de 14/06/2018, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de junho de 2018, de um Voto de 
Aplauso em homenagem aos 110 anos da Imigração Japonesa no Brasil, bem como em 
agradecimento a dedicação e ao trabalho dos japoneses e seus descendentes, no 
desenvolvimento do país e principalmente àquelas famílias que se instalaram em Parapuã e 
auxiliaram no  crescimento do nosso querido município, aprovado por unanimidade; Moção nº 
04, de 30/05/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso, a 
todos os caminhoneiros, independente de data comemorativa, pois devemos considerar que todo 
dia é dia de homenagear os guerreiros que encaram as estradas e os seus perigos, e colaboram 
para o progresso do país transportando os mais diversos itens fundamentais para o 
abastecimento das comunidades, em todo território nacional e até em regiões de fronteiras, e 
especialmente àqueles que com competência, responsabilidade no trânsito e determinação, se 
dedicaram por muitos anos para a profissão, auxiliando o desenvolvimento da nossa cidade, 
região e do nosso país, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 
Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de 
agosto de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro 
Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 
Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito dias do mês de 
junho de 2018. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 
 


